

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 30.07.2020 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI ORDINARE
A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 25.06.2020 ;
2. Proiect de hotărâre privind completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Adițional nr. 39 – d-l primar Mirică Dodan ;
3. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de acces către Societatea RCS & RDS , pe o durată de 15 ani asupra unei suprafețe de 141 mp , identificată în T 110, P 2094/1/1(zona Homoranu) necesară în vederea amplasării unui pilon de telecomunicații în scopul extinderii și modernizării rețelei de telecomunicații RCS & RDS -d-l primar Mirică Dodan
4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului domeniului privat al comunei Costuleni ;
5. Noutăți legislative
- 6 . Diverse

La ședință sunt prezenți 13 consilierii locali din totalul de 15 consilieri locali aleși.
Având în vedere că d-l președinte de ședință Petria Sorin lipsește este necesară alegerea unui nou președinte pentru ședința de astăzi.

D-l consilier local Toader Daniel îl propune pe d-l consilier local Dumitru Ioan.

Hotărârea privind alegerea d-lui Dumitru Ioan ca președinte de ședință pentru ședința de astăzi se supune votului și se aprobă cu un număr de 13 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă.

D-l președinte de ședință Dumitru Ioan dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate .

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 25.06.2020 .

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 25.06.2020 se supune aprobării și este aprobat cu un număr de 13 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Adițional nr. 39 .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Adițional nr. 39 se supune votului și se aprobă cu 13 voturi pentru, 0 împotrivă , și 0 abțineri.

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de acces către Societatea RCS & RDS , pe o durată de 15 ani asupra unei suprafețe de 141 mp , identificată în T 110, P 2094/1/1(zona Homoranu) necesară în vederea amplasării unui pilon de telecomunicații în scopul extinderii și modernizării rețelei de telecomunicații RCS & RDS.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind acordarea dreptului de acces către Societatea RCS & RDS , pe o durată de 15 ani asupra unei suprafețe de 141 mp , identificată în T 110, P 2094/1/1(zona

Homoranu) necesară în vederea amplasării unui pilon de telecomunicații în scopul extinderii și modernizării rețelei de telecomunicații RCS & RDSse supune votului și se aprobă cu 13 voturi pentru, 0 împotrivă, și 0 abțineri.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : 4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului domeniului privat al comunei Costuleni ;

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind modificarea și completarea inventarului domeniului privat al comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu un număr de 13 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Noutăți legislative

Se aduce la cunoștința consilierilor apariția următoarelor acte normative : Legea nr. 135/2020 privind stabilirea datei alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2020 precum și a unor măsuri pentru buna organizare și desfășurare a acestora ,HG nr. 576/2020 pentru aprobarea programului calendaristic pentru realizarea acțiunilor necesare organizării și desfășurării în bune condiții a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2020; HG nr. 577 /2020 privind stabilirea măsurilor tehnice necesare bunei organizare și desfășurării a alegerilor locale din anul 2020, HG nr. 578/2020 privind stabilirea cheltuielilor necesare pregătirii și desfășurării în bune condiții a alegerilor locale din anul 2020 .

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Diverse

D-na consilier local Râmbu Cristina Emanuela aduce în atenția consilierilor locali lipsa de apă din satul Cozia și propune să fie folosită mașina de pompieri pentru a aduce apă cetățenilor .

D-l consilier local Toader Daniel anunță faptul că în satul Cozia, de la podul cel mare până la ieșirea din Cozia , nu merge iluminatul public . De asemenea, precizează că nu s-au mai colectat de mult timp deșeurile selectivă și că la magazine și baruri ar trebui suplimentat numărul de tomberoane.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sesiunea se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
IOAN DUMITRU**



Intocmit,

SECRETAR

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke, positioned below the name of the secretary.